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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Όσο πλησιάζει ο χρόνος των δημοτικών εκλογών, τόσο γίνονται πιο 

ευδιάκριτα τα σημάδια της ενορχηστρωμένης επίθεσης που εδώ και πολύ 
καιρό εξυφαίνεται από διάφορα κέντρα, με στόχο όχι την εξυπηρέτηση των 
συμφερόντων της Ρόδου, αλλά την αποδόμηση των συνεχών προσπαθειών 
που καταβάλλει ο Δήμαρχος της πόλης κ. Χατζής Χατζηευθυμίου για την 
εξεύρεση λύσεων σε χρονίζοντα προβλήματα και, μάλιστα, κάτω από ιδιαίτερα 
αντίξοες συνθήκες. 

Ο ίδιος ο Δήμαρχος έχει δώσει κατ` επανάληψη εξηγήσεις με θάρρος 
και παρρησία για όλα τα προβλήματα που απασχολούν την πόλη, καθώς και 
για τα πραγματικά αίτια που δυσχεραίνουν την υλοποίηση όλων, όσα ο ίδιος 
έχει προγραμματίσει και έχει υποσχεθεί στον ροδιακό λαό. Παρά ταύτα, μέσα 
ενημέρωσης προσπαθούν σε καθημερινή βάση να κάνουν το άσπρο μαύρο: 
μεγεθύνουν τα δευτερεύοντα ζητήματα και μάλιστα με παραπλανητικά 
στοιχεία, ενώ την ίδια στιγμή αποκρύπτουν επιμελώς όλα όσα γίνονται στην 
πόλη. 

Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και η «νεκρανάσταση» υπομνήματος που 
όντως κατατέθηκε στον Δήμο Ροδίων από την Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου πριν 
από ενάμιση και πλέον χρόνο, στο οποίο επισημαίνονταν παρεμβάσεις που 
έπρεπε να γίνουν στην πόλη. Από τα όσα αναφέρονται σε σχετικό δημοσίευμα 
της εφημερίδας ΠΡΟΟΔΟΣ την Κυριακή, 13 Ιουνίου, πολλά έχουν ήδη 
ολοκληρωθεί, άλλα βρίσκονται σε εξέλιξη και μόνον ελάχιστα βρίσκονται σε 
εκκρεμότητα, αλλά και αυτά όχι με υπαιτιότητα του Δήμου. 

Όσοι εμφανίζονται να κόπτονται για το καλό της πόλης, καλά θα κάνουν 
να θυμηθούν ότι, όταν ο Δήμαρχος συγκρουόταν με συμφέροντα και 
εδραιωμένες νοοτροπίες σε σοβαρά ζητήματα, οι ίδιοι, όχι μόνον δεν έστερξαν 



να βοηθήσουν τότε τις προσπάθειες, αλλά και έπρατταν το ακριβώς αντίθετο. 
Τα παραδείγματα είναι πολλά και σύντομα θα δοθεί η ευκαιρία να ειπωθούν 
όλα με το όνομά τους, ώστε ο ροδιακός λαός να επαναφέρει στη μνήμη του και 
να συγκρίνει το παρελθόν και το παρόν του Δήμου σε όλα τα επίπεδα 
διοίκησης και διαχείρισής του.  

Εκείνο που με ιδιαίτερη φροντίδα αποκρύπτεται είναι σε ποιά 
κατάσταση παρέλαβε ο Δήμαρχος κ. Χατζηευθυμίου τον Δήμο Ροδίων και τις 
τεράστιες δυσκολίες που αντιμετώπισε, προκειμένου να τον επαναφέρει στη 
ζωή. 

Εξ άλλου είναι γνωστό ότι, από τον Νοέμβριο του 2009, η οικονομική 
κατάσταση όλων των Δήμων επιδεινώθηκε δραματικά, λόγω της περικοπής 
θεσμοθετημένων πόρων, στο πλαίσιο της γενικότερης οικονομικής κρίσης που 
αντιμετωπίζει η χώρα. Το γεγονός ότι η ενορχηστρωμένη επίθεση έχει 
στοχοποιήσει μόνο τον Δήμο Ροδίων κατά τρόπο άδικο και υστερόβουλο 
αποδεικνύεται και από το ότι κανένας δεν ασχολείται με οτιδήποτε άλλο σε 
ολόκληρο το νησί. Αυτό ίσως να οφείλεται στο γεγονός ότι ο κ. Χατζηευθυμίου 
δεν ακολούθησε τον δρόμο της συναλλαγής, της διαπλοκής και της 
εξυπηρέτησης ποικίλων συμφερόντων. Εάν ακολουθούσε αυτό τον δρομο, 
είναι βέβαιο ότι, όσοι σήμερα ασκούν κακόπιστη και ισοπεδωτική κριτική σε 
βάρος του, θα τον υμνούσαν, σύμφωνα με τις γνωστές συνταγές του 
παρελθόντος. 

Ο Δήμαρχος Ροδίων δεν πρόκειται να προσχωρήσει σε τέτοιου είδους 
πρακτικές, όσο κι αν βάλλεται από γνωστά κέντρα που στοχεύουν στην πλύση 
εγκεφάλου του ροδιακού λαού και στην επιβολή μιας δημοτικής αρχής βολικής 
για την εξυπηρέτηση διαφόρων συμφερόντων. 

Ο κ. Χατζηευθυμίου εκφράζει τη λύπη του γιατί, στο βωμό των 
οποιωνδήποτε σκοπιμοτήτων, θυσιάζονται τα πραγματικά συμφέροντα της 
πόλης και μάλιστα σε μια περίοδο οικονομικών και κοινωνικών δυσκολιών που 
δεν έχουν προηγούμενο. 

Το παρήγορο πάντως είναι ότι ο ροδιακός λαός δεν πρόκειται να 
παρασυρθεί από τις Κασσάνδρες που σε καθημερινή βάση ωρύονται. 


